

## “双节”将至 渭南交警强化道路交通安全

阳光讯(记者 杨月锋)今年中秋、国庆假期即将来临,为保障节日期间道路交通秩序良好,连日来,渭南市公安局交警支队从源头管理、秩序管控、宣传教育等多方面提前部署,为群众假日出行创造安全顺畅的道路交通环境。

各交警大队结合辖区道路交通流量以及交通违法的规律、特点,紧盯交通违法多发路段、时段,集中整治酒驾醉驾、疲劳驾驶、超员超载、未按规定使用安全带、驾乘摩托车不佩戴安全头盔等严重交通违法行为,全面提高路面见警率

和管事率;联合相关部门深入辖区高风险企业开展走访约谈、警示教育,督促企业落实交通安全主体责任,从源头上消除安全隐患。同时,各交警大队针对各类交通违法行为的不同危害性及后果开展宣传教育,不断提高广大交通参与者的交通安全意识和自我防护技能,引导广大交通参与者自觉摒弃交通陋习,做到安全文明出行。

按照市公安局交警支队要求,节日期间,全市公安交警将开展多波次酒驾、醉驾集中统一行动,严管“两客一危一货”等重点车辆,严查超员载

客、超速行驶、疲劳驾驶、占用应急车道、农用三轮车违法载人等重点交通违法行为。

渭南公安交警温馨提示:广大交通参与者“双节”出行前要密切关注天气变化,及时了解出行路段气候条件、道路拥堵状况等信息,合理选择出行时间、出行线路、出行方式,避开出行高峰易堵路段,并做好车辆安全检查。在与亲朋好友欢聚时,千万谨记“酒后莫开车,开车莫饮酒”。高速公路上发生交通事故或车辆出现故障时,切记“车靠边、人撤离、即报警”。

## 合阳县公安局巡特警大队:法治宣传进校园 法律教育入人心



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 马晓鸽 文/图)为进一步加强校园师生安全防护意识和能力,防范各类不安全事件发生,落实平安校园建设,9月25日,合阳县公安局巡特警大队深入城关第二小学开展“法治宣传进校园”活动,全校千余名师生参加。

宣传活动在特警队员的枪械战术表演中拉开了帷幕,特警队员们以硬打硬扎的作风向全体师生展示了合阳公安巡特警良好的精神风貌和扎实的警务技能,现场不时引起一阵阵掌声和喝彩声,调动了全体师生对法治教育工作的关注度和主动性。“法治宣传进校园”活动的开展,进一步筑牢校园安全屏障,切实增强了广大师生的法治观念和安全防范意识,为孩子们茁壮成长“保驾护航”,将法律知识送到师生身边,让法治观念走进师生心里。

## 合阳县开展“三类示范校”创建活动 助推教育高质量发展

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 曹成)今年以来,合阳县以劳动教育、心理健康教育、思政教学创新“三类示范校”创建活动为统揽,突出制度建设、紧盯活动开展、强化示范引领,多措并举、持续发力,扎实开展“三类示范校”创建活动,助推合阳教育高质量发展。

合阳县加强活动组织,制定《关于加强中小学“大思政课”建设实施方案》《关于开展2023年中小学思政课“大练兵”活动的通知》,组织开展校、共同体、县“三级”思政课“大练兵”活动;抓实队伍建设,将思政课教育与“三名+”建设工作相结合,组建县级思政课“名师+”研修共同体4个,校级

思政课“名师+”研修共同体14个;抓好课题研究,申报省级“大思政课一体化建设”规划课题1个、市级“大思政课建设”课题4个。

合阳县加大基地建设,打造合阳中学校史馆等5个县级思政课教师实训基地和渭华起义纪念馆等5处红色研学基地。

TSINGTAO 青島啤酒

一年逢好月  
杯酒迎重逢

肖战  
青島啤酒品牌代言人

·未成年禁止飲酒